
J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 22. napján tartott 
képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Városháza Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa György utca 32.

Jelen vannak: Dr. Jusztinger János polgármester, Pintér Gábor alpolgármester, Dr.
Győri-Korom Viktória, Rabb Győzőné, Székely Szilárd, Takácsné 
Somogyvári Mária, Urvald Péter képviselők, Koszorús Tímea jegyző, 
Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika 
j egy zőköny w ezető .

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott 
vendégeket.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel van jelen, az ülés határozatképes, majd azt 
megnyitotta. Tájékoztatta a testületet és a megjelenteket, hogy az SZMSZ értelmében a 
képviselő-testület üléséről hangfelvétel készül.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül az alábbi napirendi pontokat 
tárgyalják még meg:
5 ./napirendi pontként: Sásd, Erzsébet u. 1/A. szám alatti önkormányzati ingatlan

hasznosítása
7./ napirendi pontként: Háziorvosok támogatási kérelme

Megkérdezte, van-e valakinek más napirendi javaslata.
További javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1./ Beszámoló a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, és a két 
ülés között átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

2.1 Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi ülésterve 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester 

Koszorús Tímea jegyző

3. / Közmeghallgatás időpontjának kitűzése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

4. / Sásd, Kossuth Lajos utca 23. szám alatti ingatlan értékesítése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

5. / Sásd, Erzsébet u. 1/A. szám alatti önkormányzati ingatlan hasznosítása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

6. / Zártkerti ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről hozott határozat kiegészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző
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7./ Háziorvosok támogatási kérelme 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

8./ Beszámoló a Népjóléti Bizottság átadott hatáskörében hozott döntéseiről 
Előadó: Rabb Győzőné a Népjóléti bizottság elnöke

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a testület zárt ülés keretében tárgyalja 
meg a 8./ napirendi pontokat, mivel önkormányzati hatósági ügyekről van szó.

Napirendek tárgyalása:

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés 
között átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

r

írásbeli előterjesztés -  az Energiaügyi Minisztérium Közlekedési Igazgatási és 
Nyilvántartási Főosztály Közlekedési Nyilvántartó Osztálytól érkezett levélről -  a 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a legutóbbi testületi ülésük 2025. 
december 11-én volt. December 12-én megtartották a hagyománnyá vált évzáró összejövetelt 
a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. kötelékébe tartozó közfoglalkoztatottak részére. 
Megköszönte a német nemzetiségi önkormányzatnak a Dózsa Gy. utcai helyiség biztosítását 
a rendezvényhez.
December 13-án került sor a rászorulók részére az élelmiszercsomagok kiosztására a 
Közösségi Házban, megköszönte a roma nemzetiségi önkormányzat együttműködését, a 
képviselők és a Közösségi Ház dolgozóinak a közreműködését.
Elmondta, hogy 2025. december 13. és 2026. február 2. között a Sásdi Tanuszoda zárva tart. 
December 14-én került sor az adventi koszorú harmadik gyertyájának meggyújtására, amelyet 
karácsonyi őstermelői és kézműves vásárral egybekötve tartottak meg a Piac Korzónál. Az 
adventi műsort a Sásdi Vendéglátóipari Szakképző Iskola pedagógusai és tanulói nyújtották, 
megköszönte közreműködésüket.
December 16-án került sor az egykori KRESZ Park helyén kialakított, időközben 
gyakorlatilag elkészült rendezvénytér munkálatainak ellenőrzésére a műszaki átadás-átvételi 
eljárás megindítása előtt. A kivitelezést az IMLA Build Kft. végezte, a műszaki ellenőr 
Denkinger József volt. A műszaki átadás-átvételi eljárás ezt követően megkezdődött. A 
kivitelezőnek még vannak feladatai, a hibalista elkészült, a hibák kijavítása folyamatban van. 
Vannak olyan hiányosságok is, amelyek nem róhatok fel a kivitelezőnek, például az E.ON- 
engedélyre való hosszabb várakozás, amely a kapacitásbővítéshez szükséges.
Ugyanezen a napon ülésezett a Sásdi Szociális Társulási Tanács, valamint megtartották a 
szokásos év végi polgármesteri koordinációs megbeszélést a hivatalt fenntartó 
polgármesterekkel.
December 17-én értesült az önkormányzat arról, hogy 50 mFt támogatást nyert a közvilágítás 
korszerűsítésére, amelynek célja a régi, elavult és már nem forgalmazott lámpatestek cseréje 
modem, energiatakarékos LED-es technológiára. Nem biztos, hogy az 50 mFt-os keret 
elegendő lesz, ezért javasolni fogja a testületnek, hogy szükség esetén önerővel egészítsék ki 
a beruházást annak érdekében, hogy ne maradjanak ki utcák, hanem a teljes településen 
megvalósuljon a korszerűsítés. Szükség lesz a kiviteli tervek elkészítésére, majd a 
közbeszerzési eljárás lefolytatására.
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Örül annak, hogy az önkormányzat korábban nem lépett be olyan ESCO-finanszírozási 
konstrukcióba, amelyben sok környékbeli település hosszú lejáratú hitelt vállalt, amelynek 
végére a LED-lámpatestek műszaki élettartama is lejár, miközben az energiamegtakarításból 
törlesztik a hitelt. A pályázat 5000 fő alatti települések számára volt elérhető, és Sásd ebbe 
belefért.
Tájékoztatta a testületet, hogy az önkormányzat 150 mFt támogatást nyert a TOP Pluszos 
„Helyi humán fejlesztések” című pályázati kiíráson. A projektben a következő két évben 
különböző közösségi események, kulturális rendezvények és képzések valósulnak meg, segíti 
az önkormányzat és a helyi civil szervezetek együttműködésének megerősítését. Elmondta, 
hogy a támogatási szerződés megkötése várhatóan két héten belül megtörténik, ezt követően 
indulhat a megvalósítás.
Elmondta, hogy az év végén folyamatos munkateher hárult a Családsegítő Központ 
munkatársaira, mivel az Arad utcából a Kossuth L. utca 1. szám alá költöztek. Január 1-jétől 
a Családsegítő Központ a Sásdi Szociális Szolgálattal összeolvadva Sásd Egyesített Szociális 
Központként működik. Az épület felújítása TOP Plusz forrásból valósult meg, energetikai 
korszerűsítéssel, hőszivattyús rendszerrel, napelemes energiaellátással, új nyílászárókkal és 
akadálymentes megközelítéssel, a bútorok beszerzése még folyamatban van. Elmondta, hogy 
ugyanezen pályázatból lehetőség volt gépjárművek beszerzésére is.
Fontos tárgyalni az Arad utcai épület részleges használatáról, az idősek nappali ellátásáról, 
valamint annak lehetőségéről, hogy az Őszidő Klub foglalkozásai idővel ott kapjanak helyet. 
Felmerült, hogy az épület az idősellátás központjává válhatna, nem a klubok egyesítéséről 
lenne szó, hanem a heti foglalkozások helyszínének bővítéséről, mivel a Közösségi Ház 
nagyon sok funkciót tölt be. Elmondta, hogy az Őszidő Klub idén 35 éves, és akár jubileumi 
ajándékként is felújíthatná a testület a számukra kijelölt teret. A védőnők részére is biztosítható 
lenne egy helyiség munkaszobaként. Szóba került az épület vizesedési problémája, valamint 
az a terv, hogy a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. a Sásdi Történeti Tékában a kiállítótér 
befejezése után az Arad utcai munkálatokkal folytatja, majd ezt követően a rendőrségi mosdók 
kialakítása következik. Elhangzott, hogy a rendőrségi mosdók költségvetését aktualizálni kell, 
azt meg kell küldeni a járási településeknek, mivel azok lakosságarányosan vállalták a 
hozzájárulást a beruházáshoz, amit az önkormányzatok a saját költségvetésükben terveznek.

Rabb Gvőzőné képviselő megkérdezte, hogy mikor és milyen formában lenne célszerű ezt 
az elképzelést a klubtagok felé jelezni?

Dr. Jusztinger János polgármester hangsúlyozta, hogy ez nem bejelentés és nem kötelező 
jellegű döntés, pusztán egy lehetőség felvetése.

Hajós Angéla intézményvezető részéről is felmerült az a gondolat, hogy a megüresedett 
helyet felkínálják az Őszidő Klub részére.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a cél az lenne, hogy egy klubfoglalkozás 
alkalmával személyesen bemutatásra kerüljön a helyszín. Ez a gesztus egyfajta ajándék lenne 
a testület részéről az Őszidő Klub számára.

Rabb Gvőzőné képviselő javasolta, hogy mindezt a farsangi időszak utánra időzítsék, mivel 
az Őszidő Klub is szerepel az idősek farsangi bálján, így jelenleg elfoglaltak a tagok.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy intézményvezető asszonnyal és Rabb 
Győzőné képviselő asszonnyal közösen részt venne a bemutatáson, és szívesen fogadnák a
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klubtagok tanácsait. Fontosnak tartja az idősek részére újabb helyszínen új közösségi 
lehetőségek létrehozását, akár közös programok, rendezvények formájában.

Rabb Gvőzőné képviselő elmondta, hogy az Őszidő Klub fennállásának 35. évfordulóját 
ünnepli ebben az évben. A klub részéről az az álláspont alakult ki, hogy nem kívánnak 
nagyszabású ünnepséget szervezni, inkább egy szűkebb körű, bensőséges megemlékezést 
tartanának. A jubileumi ünnepséget április 25. napjára tervezik.

Dr. Jusztináéi' János polgármester elmondta, hogy amennyiben addigra elkészül a felújított 
helyszín, ott kerülhetne sor a jubileumi eseményre.

Rabb Gvőzőné képviselő elmondta, hogy a május 1-jei rendezvényre, amelyet a sportpályán 
terveznek megtartani, az Őszidő Klub szeretne partnerklubokat meghívni, köztük olyanokat 
is, ahol korábban vendégségben jártak. A programhoz kapcsolódóan főzés és vendéglátás is 
szerepel a tervek között.

Dr. Jusztinger János polgármester úgy tervezi, hogy október l-jére, az Idősek Világnapjára 
első alkalommal Szenior Gálát tervez az önkormányzat sztárfellépővel, amelyre a város 
valamennyi nyugdíjasát meghívná, szükség esetén szállítás biztosításával és vacsorával 
egybekötve. A rendezvény célja egy ünnepélyes, méltó közösségi esemény megteremtése. 
December 17-én került sor a babaköszöntőkre, ahol Balogh Szófia, Varga Lotti Izabella, Vódli 
Miléna Rozina és Orsós Benett Zétény újszülötteket köszöntötte Koszorús Tímea jegyző 
asszony, Takácsné Somogyvári Mária képviselő asszony és Hajós Angéla intézményvezető 
asszony közreműködésével.
December 18-án a Hivatal karácsonyi ebédjére került sor a Közösségi Házban, ugyanezen a 
napon tartották a Sásdi Általános Iskola karácsonyi ünnepségét is.
Megtörtént a település játszótereinek, kültéri fitneszeszközeinek (Deák tér, Fáy A. utca, 
Sportpálya) a felülvizsgálata, vannak javításra szoruló elemek, amelyek kezelése folyamatban 
van.
December 19-én hatályba lépett a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00058 azonosítószámú, 
„Energiamenedzsment rendszer bevezetése és fejlesztése Sásdon” című projekt támogatási 
szerződése. Sásd 116 mFt támogatásban részesül, amelynek köszönhetően 6 önkormányzati 
épületben valósulhat meg korszerű energiamenedzsment rendszer. A cél: hatékonyabb 
működés, fenntarthatóbb jövő Sásd számára. A projekt keretében egy helyi 
energiamenedzsment rendszer bevezetésére kerül sor, amely az önkormányzati épületek 
energiafelhasználásának digitalizálására, mérésére és optimalizálására irányul. Célja az 
energiahatékonyság növelése, a költségek és CCE-kibocsátás csökkentése, valamint a 
megújuló energiaforrások jobb kihasználása. Segíti a hatékony energiagazdálkodást, és hosszú 
távon hozzájárul a fenntartható, biztonságos energiaellátáshoz. A rendszer bővíthető, és alapot 
adhat Sásd számára egy okosváros-irányú fejlődéshez is. Az összeg miatt szükség lesz 
közbeszerzési eljárás lebonyolítására.
Ugyanezen a napon benyújtásra került az EFOP Plusz „Biztos Kezdet Gyerekház” 
működtetésére irányuló támogatási kérelem, az igényelt összeg 56,3 millió Ft.
A projekt célja a Biztos Kezdet Gyerekház szolgáltatás szakmailag megalapozott, 
jogszabályoknak és módszertani előírásoknak megfelelő bevezetése és működtetése Sásd 
településen, különös tekintettel a hátrányos helyzetű, illetve roma családok kisgyermekeire. A 
fejlesztés komplex megközelítést alkalmaz, amely egyaránt magában foglalja az 
infrastrukturális feltételek biztosítását, a szakmai működés előkészítését, valamint a 
szolgáltatás hosszú távon fenntartható működtetését.
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A Biztos Kezdet Gyerekház működésének helyszíne egy másik (ERFA) projekt keretében 
kerül felújításra és kialakításra. A kapcsolódó pályázatból 40 millió Ft-t igényelnek a Dózsa 
Gy. u. 33. cím alatti önkormányzati ingatlan udvar felőli épületrész és a hátsó udvar 
felújítására, az ehhez kapcsolódó támogatási igényt legkésőbb február 5-ig kell beadni. A 
fejlesztés során biztosításra kerül, hogy az ingatlan megfeleljen a Biztos Kezdet Gyerekház 
működésére vonatkozó követelményeknek, különös tekintettel a gyermekbarát környezet 
kialakítására, a biztonságos és egészséges fizikai feltételekre, valamint az akadálymentes 
használatra. A szolgáltatás szakmai tartalma a Biztos Kezdet Gyerekház működésére 
vonatkozó, a Belügyminisztérium által jóváhagyott szakmai ajánlásra épül. A projekt 
keretében megvalósuló tevékenységek célja a 0-3 éves korú gyermekek egészséges 
fejlődésének támogatása, a szülői kompetenciák erősítése, valamint a korai hátrányok 
kialakulásának megelőzése. A Gyerekház nyitott, alacsony küszöbű szolgáltatásként működik, 
amely rendszeres jelenlétet, személyes kapcsolatépítést és folyamatos támogatást biztosít a 
családok számára. A fejlesztés szakmai tartalmához szorosan kapcsolódik a helyi 
szükségletekre épülő működés kialakítása, amely figyelembe veszi a célcsoport szociális, 
kulturális és élethelyzeti sajátosságait. Ennek érdekében a projekt során együttműködés 
valósul meg esélyegyenlőségi területen kompetens civil szervezettel (Sásdi Nőkért 
Egyesület), amely szakmai tapasztalatával hozzájárul a szolgáltatások befogadó szemléletű 
megvalósításához. A projekt eredményeként egy olyan Biztos Kezdet Gyerekház jön létre, 
amely infrastrukturálisan és szakmailag is alkalmas a célcsoport elérésére, hozzájárul a 
gyermekek esélyeinek javításához, valamint erősíti a családok társadalmi integrációját és 
helyi közösségekbe való beágyazottságát.
December 20-án került sor a Gellner bolt előtti különleges fénykarácsonyfa meggyújtására. 
Megköszönte Dr. Győri-Korom Viktória, Győri Zoltán, Győri Tessza, Haris Norbert, Keserű 
József, Keserüné Győri Rózsa, Keserű Péter, Keserű Levente, Kusz Péter, Orsós József, Végh 
Zoltán, Czike László közreműködők és szervezők munkáját, továbbá a rendezvényen nyújtott 
vendéglátást a résztvevők számára.
December 21-én került sor az adventi koszorú negyedik gyertyagyújtására, ahol ünnepi 
műsorral készült a Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola, a Sásdi Deutsch Klub énekkara és Antal 
Ilona. Megköszönte a Helyiek a Városért Egyesületnek és valamennyi segítőnek az adventi 
hétvégeken nyújtott közreműködését. Megköszönte továbbá a Sásd Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft. dolgozóinak a városközpont díszítésében nyújtott segítséget, illetve a Betlehem 
alkotásában résztvevő Ambrus Attila, Lehőcz Enikő, Boldog Andrea és Pál Edit 
közreműködését.
December 31-én megrendezésre került a XIII. szilveszteri kocogás 191 hivatalos nevezővel, 
díjazva a leggyorsabb, a legidősebb és a legfiatalabb futókat is, név szerint: a leggyorsabb 
futó: Szilágyi Ákos, a legidősebb futó: Hans Betting, a legfiatalabb futó: Bánhegyi Szabolcs 
és a fiatal futó különdíj: Szemes-Gyöngyös Mór. A rendezvény lebonyolításában résztvevő 
önkormányzati képviselőknek és a Közösségi Ház dolgozóinak megköszönte a 
közreműködését. Elmondta, hogy tombolatárgyként Sásd Város Önkormányzata 50 eFt értékű 
Hervis ajándékutalványt ajánlott fel.
Elmondta, hogy az év végén komoly technikai problémát okozott a városháza gázkazánjának 
meghibásodása, ami miatt átmenetileg fatüzelésre kellett átállni. A fűtés biztosítása rendkívüli 
szervezést és folyamatos munkát igényelt, amelyet végül sikeresen megoldottak, és a 
gázkazán javítása és munkadíja mintegy 250-300 eFt-ból valósult meg. Megköszönte a Sásd 
Városgazdálkodási Nonprofit Kft. dolgozóinak a munkáját. Kérte Dr. Horváth Zoltán főispán 
úrtól, hogy a Kormányhivatal a fűtés arányos részét térítse meg az elmúlt időszakra.
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Ebben az átmeneti időszakban az épületben üzemelő klímák biztosították a megfelelő 
hőmérsékletet a munkavégzéshez.
Beszámolt a rendkívüli téli időjárásról és a hóeltakarítás nehézségeiről is, hangsúlyozva, hogy 
egy kisváros számára ilyen szélsőséges körülmények között különösen megterhelő a feladat 
ellátása, mégis mindent megtettek a járhatóság biztosítása érdekében. Megköszönte a Kft. 
dolgozóinak és a hóeltakarításban közreműködők munkáját.
Elmondta, hogy január 5-én működési engedélyt kapott a Sásdi Egyesített Szociális Intézmény 
új székhellyel és megnövelt, 100 fős kapacitással az idősek nappali ellátása. Hangsúlyozta és 
megköszönte Hajós Angéla intézményvezető munkáját ebben az időszakban. Január 7-én 
megkezdődött az éves programnaptár egyeztetése a hivatalban, amit január 19-én széles 
körben további egyeztetés követett a Közösségi Házban.
Január 12-én a vevő átvette a Rákóczi F. út 25. szám alatti, korábbi önkormányzati tulajdonú 
ingatlant, amelyet az önkormányzat értékesített. A Rákóczi F. út 25/A. szám alatti ingatlan 
átvételére a mai napon került sor, azt követően, hogy a jogcím nélküli lakó kiköltözött az 
épületből.
Elmondta, hogy az ingatlan értékesítése kapcsán újabb kérdés is felmerült, mégpedig a 
térfigyelő kamerarendszerrel összefüggésben. Az érintett épület homlokzatán két térfigyelő 
kamera van elhelyezve, amelyek a Rákóczi F. út 20. szám alatti épület antennáján továbbítják 
a jelet. Az ingatlan eladása miatt ezeknek a kameráknak az áthelyezése szükségessé vált. A TF 
Center Kft. bevonásával megvizsgálták a lehetséges megoldásokat, és kiderült, hogy 
amennyiben a kamerákat a ház előtti E.ON-oszlopra helyeznék át, az mintegy 772 eFt-os 
költséget jelentene, amelyből 450 eFt-ot az E.ON részére kellene fizetni az oszlop és az 
áramhasználat engedélyezéséért.
Úgy gondolja, hogy inkább vásároljanak még 1 db kamerát, így egyidejűleg három kamerát 
lehetne elhelyezni azon az önkormányzati telken, amelyet a vasút alatti területen Borbás 
Szabolcs bérel. A meglévő oszlop áramellátás miatt ez a megoldás jelentősen alacsonyabb 
költséggel jár. A terv szerint két kamera továbbra is a főutat figyelné két irányba, ahogyan 
korábban a Rákóczi F. út 25. szám alól tette, míg egy harmadik kamera a vasútállomás 
irányába nézne, amely eddig nem állt megfigyelés alatt. A jel továbbítása egy második oszlop 
segítségével, földkábel alkalmazásával megoldható lenne, és a Rákóczi F. út 20. szám alatti 
vételi pontra történne az adatátvitel. A műszaki egyeztetések folytatása a következő hétre 
várható, amikor pontos költségszámítás is készül.

Takácsné Somogy vári Mária képviselő ezzel összefüggésben pozitív példaként említette 
meg az óvoda Rákóczi úti bejáratánál felszerelt mozgásérzékelős lámpát.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy január 13-án a köztársasági elnök kiírta 
az általános országgyűlési választásokat április 12-ére. Ezzel kapcsolatban hangsúlyozta, 
hogy független városvezetőként nem kíván részt venni a kampánytevékenységekben, és a 
döntést teljes mértékben a sásdi polgárokra bízza. Kiemelte ugyanakkor, hogy az élet és az 
önkormányzati munka a választások idején sem állhat meg, ezért különös körültekintést 
igényel ez az időszak, mivel akár egy beruházás átadása is kampányeseményként értelmezhető 
lehet. Emiatt is igyekszik maximálisan távol tartani magát minden kampányjellegű 
megnyilvánulástól, ugyanakkor az országgyűlési képviselővel való szakmai együttműködés 
továbbra is fennmarad, amit jelzett is felé. Ennek kapcsán hangsúlyozta, hogy a közös munkát 
és az elmúlt években tapasztalt támogatást korrekt módon meg kell köszönni. A választások 
lebonyolítása természetesen többletfeladatot ró az önkormányzatra és a hivatal munkatársaira, 
különösen a jegyzőre.
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Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy az újraválasztandó szavazatszámláló bizottságok 
tagjainak jelentkezése zajlik, elegendő számú jelentkező áll rendelkezésre, a bizottságok 
tagjairól a február 12-i ülésen születik döntés. Elhangzott, hogy a bizottsági tagok díjazása 
bruttó 80 eFt körül alakul.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy január 14-én jelent meg a rendkívüli 
hideg időjárás miatti plusz szociális célú tűzifa juttatására vonatkozó kormányrendelet, amely 
szerint az állam a rászorulók részére biztosít tűzifát, az önkormányzatok feladata pedig az 
igények felmérése és továbbítása. Sásdon az igényfelmérő lapok kiküldése január 19-én 
történt meg, amelynek visszaküldési határideje január 30. A minisztériumtól pontos 
tájékoztatás érkezett a program részleteiről, így például arról is, hogy legfeljebb egy köbméter 
tűzifa igényelhető háztartásonként. Elmondta, hogy az önkormányzat ettől függetlenül, saját 
forrásból, az állami szociális tűzifa programon kívül is folyamatosan segíti a rászorulókat, 
ahogyan azt minden téli időszakban teszi. Az elmúlt napokban több helyre is szállítottak ki 
tűzifát, a mai napon is a Népjóléti Bizottság döntött ezen kérelmekről, ezekről azonban 
tudatosan nem készülnek nyilvános fotók vagy közösségi médiás bejegyzések. Az első körben 
kapott 167 m3 állami tűzifát már kiosztották decemberben, az esetleges további igényekről a 
Népjóléti Bizottság dönt majd. Elhangzott, hogy a lakosság körében bizonytalanságot okoz, 
hogy egyes településeken a rendőrség és a katasztrófavédelem közreműködésével történik 
tűzifa kiszállítása, azonban ez nem azonos az önkormányzatok által igényelhető szociális 
tűzifa programmal. A rászorulók jelzéseit továbbra is az önkormányzat kezeli.
Elmondta, hogy a Piac Korzó egyik üres üzlethelyiségének bérbeadására kiírt pályázat ismét 
eredménytelenül zárult, ezért a kiírás megismétlését későbbi időpontra halasztják.
Január 22-én egyeztettek Gózon Ágnes pályázatíróval a DIMOP-os és a Helyi Humán 
Fejlesztési pályázatok indításáról, valamint egy KEHOP-os Zöld-kék infrastruktúra 
fejlesztésére irányuló pályázati lehetőségről. Ez utóbbi akár 1,3 milliárd forintos támogatást 
is jelenthet, elsősorban a vásártér területére gondoltak. A pályázat benyújtásához azonban 
számos feltételnek kell megfelelni, elsősorban megfelelő jogosultsággal rendelkező tájépítész 
és vízügyi tervező bevonásával szükséges tanulmánytervet készíteni. Amint ezek a feltételek 
adottak lesznek, a részletek a testület elé kerülnek. A megbeszélés során elsőként a 
vízmegtartást szolgáló fejlesztési lehetőségek kerültek szóba. Elhangzott, hogy a vonatkozó 
pályázati kiírás számos indikátort tartalmaz, amelyek részletezésére jelen alkalommal nem 
került sor, ugyanakkor megállapításra került, hogy a legegyszerűbb és legkézenfekvőbb 
megoldás a vásártér parkosítása lenne. A vásártér árvízzel érintett terület, ahová a város több 
pontjáról folyik össze a csapadékvíz, ezért alkalmas lehet a pályázati célok teljesítésére. 
Fontos szempontként hangzott el, hogy a pályázathoz szükséges az elmúlt mintegy tizenöt 
évből olyan események bemutatása, amelyek a csapadékvízzel vagy árvízzel összefüggésbe 
hozhatók, és ez a vásártér esetében teljesíthetőnek tűnik. A terület mérete és elhelyezkedése 
megfelelő, és amennyiben jelentős, akár milliárd forintot meghaladó támogatás lenne 
elnyerhető, úgy értelmezhetővé válna a költségvetésben szereplő 1-2 %-os keret is, amelyből 
parkolók, utcabútorok, kandeláberek kialakítása is megvalósítható lenne. A pályázat komplex 
jellegére tekintettel megfelelő szakember bevonása elengedhetetlen, bár nehéz ilyen 
szakembert találni.

Székelv Szilárd képviselő elmondta, hogy korábban is szóba került egy kisebb vizes élőhely 
vagy tó kialakításának gondolata, amelyet a lakosság egy része támogatna, ugyanakkor 
ellenérvként megjelent a szúnyogprobléma, valamint az utóbbi évek aszályos időjárása miatt 
a vízellátás bizonytalansága. Elhangzott, hogy a város környékén és belterületén is vannak 
olyan mélyfekvésű, jelenleg nem használt területek, amelyek alkalmasak lehetnének 
vízmegtartó fejlesztésekre.
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Gondolt itt a Zöldfa utca mögötti területre, ahol tartósan belvíz van jelen, valamint a Petz 
malom környéke, amely több hektáros, lényegesen nagyobb, mint a vásártér. Nyilván ezeket 
a területeket meg kell vásárolni.

Dr. Jusztintier János polgármester elmondta, hogy a tervezők nem dolgoznak 
térítésmentesen, ezért már a pályázat előkészítése is milliós nagyságrendű pénzügyi 
kockázatot jelent, amelyet előre ki kell fizetni, és sikertelen pályázat esetén sem térül meg. 
Emellett minden újonnan bevont terület új fenntartási kötelezettségeket von maga után. 
Példaként említette a rendezvényteret, amely 4 órás gondnokot igényel, akinek a feladata a 
fűnyírás, a terület rendben tartása, a hulladékgyűjtők ürítése. A jelenlegi közmunkás 
létszámmal ezek a feladatok nehezen elláthatók, és egy minimálbéres munkavállaló 
alkalmazása éves szinten mintegy 5 mFt-os többletköltséget jelent. Két új terület bevonása 
esetén ez akár évi tízmillió forintos kiadást is eredményezhet, ezért a fejlesztések tervezésénél 
hosszú távon, a működtetési költségek figyelembevételével szükséges gondolkodni. 
Tájékoztatta a testületet Berecz Tibor plébános úr leveléről, amelyben városi keresztét 
megszervezését kezdeményezi nagypénteken hagyományteremtő céllal. Az esemény április 
3-án kerülne megrendezésre az időjárás függvényében szabadtéren, a város közterületein. Az 
útvonal a Kossuth utca, a Dózsa György utca és a Szent Imre út által határolt szakaszon 
haladna, a templomtól indulva és oda visszatérve. A keresztét körülbelül másfél óráig tartana, 
tizennégy állomással, délután 15 órai kezdéssel, a várható résztvevői létszámot ötven és száz 
fő közé tervezi. Kéri az önkormányzat közreműködését a közterület-használati engedély 
biztosításában, szükség esetén a rendőrségi egyeztetésben, valamint a mobil hangosításban. A 
keresztút során egy fából készült keresztet vinnének végig, amelyet az egyes szakaszokon 
különböző személyek hordoznának, ezzel is kifejezve a közös felelősségvállalást. A plébános 
úr szeretné bevonni a környékbeli egyházközségek híveit és a sásdi önkormányzati 
intézményeket is. Kérdés alapján megállapította a polgármester, hogy a rendezvényen részt 
vesz Dr. Jusztinger János polgármester, Pintér Gábor alpolgármester és Takácsné Somogyvári 
Mária képviselő. Rabb Győzőné képviselő asszony külföldi útja miatt nem tud részt venni az 
eseményen. Az önkormányzat és az intézmények dolgozói felé tolmácsolni fogja a meghívást, 
várhatóan több intézmény is képviselteti majd magát, illetve többféle módon tud segítséget 
nyújtani a szervezésben, a részletekről a későbbiekben még egyeztetni fognak.

Hajós Angéla intézményvezető elmondta, hogy plébános úr szeretné Sásdon a Karitász 
megszervezését, létrehozását. Amennyiben az önkormányzat hozzájárulna ahhoz, hogy az 
Arad utca 1. szám alatti ingatlan Rákóczi F. utca felőli részét az önkormányzat a Karitász 
rendelkezésére bocsátaná, ezt el tudná képzelni. Elhangzott, hogy az önkormányzatnak erre a 
területrészre jelenleg nincs szüksége, ugyanakkor közösségi és szociális célra jól 
hasznosítható lenne.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az előző testületi ülésen az 
önkormányzat tulajdonában álló, régi tűzoltó gépjármű értékesítésének kérdése került 
napirendre, ahol a testület úgy döntött, hogy megvizsgálják a jármű forgalomba helyezésének 
lehetőségét, amelynek eredményeként megállapításra került, hogy a jármű nem helyezhető 
forgalomba, mivel nem rendelkezik a szükséges iratokkal, és Magyarországon papírok nélkül 
nem lehet forgalomba helyezni. Elmondta, hogy papírok nélküli állapotban a jármű becsült 
értéke nem haladja meg az 1 mFt-ot. Értékbecslés még nem történt, mivel annak költsége van, 
azonban hazai és külföldi használtjárművek megtekintése alapján ez az érték reálisnak 
tekinthető, a jármű állapota elfogadható.

Székelv Szilárd képviselő véleménye szerint értékesítsék börze oldalakon licit eljárással.
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Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a járművet minimális költséggel, papírok 
nélküli állapotban, nyilvános hirdetési felületen vagy licit formájában célszerű értékesíteni. 
Az összegről majd a testület döntése szükséges.

Rabb Gvőzőné képviselő véleménye szerint kérdezzék meg a korábbi érdeklődőt, mennyiért 
vásárolná meg a gépjárművet?

Urvald Péter képviselő véleménye szerint a gépjármű papírjai miatt érdeklődhetnének a 
valamikori egyesületi elnök családjánál.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy elindítják a gépjármű meghirdetését, az 
értékesítést a testületnek kell majd jóváhagynia. Elmondta, hogy a január 19-én megtartott 
egyeztetésen az éves programtervet átbeszélték a Közösségi Házban az érintett intézmények, 
vállalkozók és civil szervezetek részvételével. Ennek eredményeként az éves 
rendezvénynaptár összeállításra került.
Elmondta, hogy a TOP Plusz pályázat keretében az Investment Kft-vel kötött szerződés 
felbontása miatt nettó 93 mFt szabadult fel, amelyet továbbra is a Közösségi Házhoz 
kapcsolódó célokra kívánnak felhasználni, ugyanakkor ehhez a támogató jóváhagyása 
szükséges, amelynek időpontja bizonytalan, különösen a választási időszak közeledtével. A 
tervek szerint ebből az összegből elsősorban a sportcsarnok sportpadlóburkolatának cseréje, 
az előtér műgyanta padlózatának felújítása, valamint különböző eszközbeszerzések 
valósulnának meg. Mivel a felújítás időzítése nem egyértelmű, a programnaptárban is 
bizonytalanság jelentkezik, ezért előzetesen július-augusztus hónapokra tervezték a 
munkálatokat azzal a döntéssel, hogy július 3-át követően szeptemberig nem kerül sor 
programokra a Közösségi Házban. Amennyiben a felújítás későbbre tolódik, akár 2027-ig, 
úgy természetesen lehetőség nyílhat a ház használatára. A Közösségi Házhoz kapcsolódóan 
elhangzott az is, hogy a Versenyképes Járások Program keretében is több mint 10 mFt 
támogatást nyertek egyebek mellett a konyhai légtechnika felújítására. Ez a projekt biztosan 
megvalósul, a forrás már rendelkezésre áll, és szintén a nyári időszakra tervezik a kivitelezést. 
Összességében megállapításra került, hogy jelentős fejlesztések várhatók a Közösségi 
Házban. A programok ismertetése során elsőként az idősek farsangi bálja került szóba, amely 
február 6-án 17 órakor kerül megrendezésre, szervezését Pintér Gábor koordinálja. Ezt 
követően február 21-én tartják a kolbásztöltő fesztivált.

Rabb Gvőzőné képviselő fontosnak tartja a rendezvények listájának továbbítását, különösen 
a civil pályázatokkal való összehangolás érdekében, mivel fontos szempont, hogy az iskola és 
a város közösen tudjon pályázni egyes eseményekhez kapcsolódóan.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy február 26-ára tervezik a mesterséges 
intelligencia témájú előadást is.

Pintér Gábor alpolgármester elmondta, hogy a vásártérnél kivágásra került egy beteg fa, 
véleménye szerint ezt a faanyagot megkaphatnák tüzelőanyagként a rászorulók. Kérte, hogy 
ez a fa kerüljön elszállításra.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a Kft. dolgozóinak a sok feladat mellett 
még nem volt idejük a fa elszállítására. Kérte alpolgármester urat, hogy a felvetését jelezze 
Merk Zsolt ügyvezető felé.
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Koszorús Tímea jegyző tájékoztatta a testületet a 2025. október 22-i döntésről, amelynek 
keretében megtárgyalták Dömséné Miklós Beáta kérelmét, amelynek alapján a testület 100 
eFt támogatást ítélt meg egy iskolai színházi előadásra történő utazás költségeihez. Azóta 
pontosításra került, hogy egy buszos utazás költsége 135 eFt, 81 gyermek szállításáról van 
szó, amely nem oldható meg menetrend szerinti járatokkal, és két alkalommal is utaznak a 
gyerekek. A korábbi döntés még nem került végrehajtásra, megkérdezte ennek alapján a 
testület megemeli-e a támogatás összegét 135 eFt-ra?

A testület tagjai támogatták a támogatási összeg megemelését.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a beszámoló elfogadását azzal, hogy Dömséné 
Miklós Beáta pedagógus kérelmére a képviselő-testület a korábbi döntését módosítva 135 ezer 
forint támogatást biztosítson a Sásdi Általános Iskola tanulói színházi előadásának 
költségeihez.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 

1/2026. (1.22.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről, valamint a fontosabb eseményekről szóló beszámolót 
elfogadta azzal, hogy korábban hozott 154/2025. (X.22.) KTH. számú 
határozatát módosítva a képviselőtestület 135 eFt értékben nyújt támogatást 
színházlátogatás költségeihez a Sásdi Általános Iskola tanulói számára 
Dömséné Miklós Beáta pedagógus kérelme alapján.

Határidő: azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

2 J Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026, évi ülésterve 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester 

Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  az üléstervről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselők 
kézhez kapták. Javasolta a testületnek az írásban kiadott ülésterv elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.
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Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

2/2026. (1.22.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az írásban kiadott, 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolt Sásd Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2026. évi üléstervét elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

3./ Közmeghallgatás időpontjának kitűzése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy polgármester úrral egyeztetve a választási évre 
tekintettel a közmeghallgatást nem márciusban, hanem május 11-én tartanák meg, ahol az 
elfogadott költségvetés ismertetése lenne a napirend.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy a közmeghallgatás 
időpontját 2026. május 11. napjára tervezzék.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 

3/2026. (1.22.) KTH. számú határozata 

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
úgy határozott, hogy 2026. május 11. napján (hétfőn) 18 órai kezdettel 
közmeghallgatást tart.

Napirendi javaslat:
1./ Beszámoló Sásd Város Önkormányzata 2025. évi tevékenységéről 

Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

2.1 Beszámoló Sásd Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

Határidő: 2026. május 11.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester
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4. / Sásd, Kossuth Lajos utca 23. szám alatti ingatlan értékesítése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy tavaly decemberben közzétett 
versenytárgyalási felhívásra a január 20-i határidőig nem érkezett érvényes ajánlat. A határidő 
lejártát követően a mai napon azonban a szomszédos ingatlan tulajdonosa 3 mFt-os vételi 
ajánlatot tett. Személy szerint alacsonynak tartja a korábban meghatározott 6.250.000,-Ft 
értékhez képest.

Székelv Szilárd képviselő véleménye szerint a korábban megállapított értéktől ne téljenek el.

Rabb Gvőzőné képviselő véleménye szerint 5 mFt-nál kevesebb összegért ne értékesítsék.

Dr. Jusztinger János polgármester úgy gondolja, hogy újra meg kellene hirdetni az 
ingatlant, újabb tárgyalást kell folytatni majd az ajánlattevővel, figyelembe véve a jogszerűség 
és az értékbecslés szempontjait. Javasolta a testületnek, hogy a versenytárgyalást nyilvánítsa 
eredménytelennek.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
4/2026. (1.22.) KTF1. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásd, Kossuth 
Lajos utca 23. szám alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítja, az ajánlattevővel folytatott tárgyalást 
követően a versenytárgyalási felhívást megismétli.

Határidő: ismételt meghirdetésre 2026. február 15.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

5. / Sásd, Erzsébet u. 1/A. szám alatti önkormányzati ingatlan hasznosítása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a levélről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy korábban az ingatlan értékesítése 
sikertelen volt. Az ingatlan mellett helyezkedik el a Sásdi Tanuszoda, Városháza, úgy 
gondolja, hogy szegregátumot létrehozni nem célszerű. Véleménye szerint olyan vásárlónak 
értékesítsék az ingatlant, aki az épületet felújítja, ami azonban nagy költséggel jár. Az 
ingatlannal kapcsolatban problémát jelent az is, hogy közvetlenül a Sásd, Erzsébet u. 1. szám 
alatti lakóház szomszédságában helyezkedik el, közös főfallal csatlakozik az ingatlanhoz, 
jelenlegi állapotában közvetlen veszélyt jelent a szomszédos lakóház állékonyságára, mivel a 
lapostető és a főfal csatlakozásánál a szigetelés hiánya miatt rendszeres a leázás és beázás. 
Emiatt a szomszédos lakóház állagának további romlása várható, ezért annak tulajdonosa 
kérte az ingatlan birtokba adását állagmegóvás céljából, annak érdekében, hogy általuk 
elvégezhetők legyenek azok az állagmegóvó intézkedések, amelyekkel a további beázás és 
károsodás megakadályozható.
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Úgy gondolja, hogy az eddigi sikertelen értékesítésből kiindulva is és az épület konkrét 
állapotára tekintettel is járható megoldás lenne az ingatlan bérbeadása a szomszéd részére oly 
módon, hogy a bérleti díj a bérlő által elvégzett felújítási munkák ellenértékeként kerüljön 
beszámításra.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy nem lakásról, hanem kb. 50 m2 nagyságú gazdasági 
célú ingatlanról van szó, javasolta, hogy helyiségbérleti díjat kellene megállapítani, amelynek 
díja a városban 800-1.000,-Ft/m2. Mivel ez az ingatlan nagyon rossz állapotban van, erre 
tekintettel legyen a díj összege megállapítva.

Székely Szilárd képviselő úgy gondolja, hogyha a kérelmező felújítja az ingatlant, akkor 
hosszú távon használati joggal látnák el, így elkerülnék annak a lehetőségét, hogy a 
későbbiekben a bérbeadás megszűnne és eladásra kerülne az ingatlan. Az érintett ingatlanok 
esetében a cél a problémák végleges, jogszerű és minden érintett számára megnyugtató 
rendezése lenne.

Rabb Gvőzőné képviselő szeretné, ha az ingatlannal kapcsolatban végleges megoldás 
születne.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy az ingatlan bérleti díját az 
ingatlan állapotára való tekintettel 400,- Ft/m2 árat állapítson meg 2026. március 1. napjától, 
ami havi 20 eFt összegű bérleti díjat jelent, a bérleti díj a bérlő által elvégzett felújítási munkák 
ellenértékeként kerüljön beszámításra.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
5/2026. (122.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásd, Erzsébet 
utca 1/A. szám alatti ingatlant 2026. március 1. napjától az ingatlan és 
a szomszédos lakóház állagát veszélyeztető állapot megszüntetése 
érdekében Tollár Mónika és Bódog Tamás részére bérbe adja. A 
képviselő-testület a bérleti díj összegét 400,- Ft/m2/hó összegben 
állapítja meg azzal, hogy a bérlő által elvégzett felújítási munkák 
ellenértéke a bérleti díjba beszámítható. A képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Határidő: szerződéskötésre 2026. március 1.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

6./ Zártkerti ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről hozott határozat 
kiegészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a határozati javaslatról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

13



Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy külföldön élő magánszemély által felajánlott 
zártkerti ingatlanok önkormányzati tulajdonba adásáról van szó, már az adásvételi szerződés 
megkötése sem egyszerű. Előkészítő munkafolyamatban van, azonban a továbblépéshez 
szükség van a képviselő-testület nyilatkozatára arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat 
milyen jogcímen kívánja megszerezni a termőföldet. A hatályos jogszabályok a 
magánszemélyekhez hasonlóan az önkormányzatok számára is korlátozzák a 
termőföldszerzés lehetőségét, ezért elengedhetetlen valamely törvényben meghatározott 
jogcím megjelölése. Ilyen jogcímként került javaslatra a közfoglalkoztatási programok 
lebonyolítása, helyi környezetvédelmi és vízkárelhárítási feladatok ellátása, tehát 
településfejlesztési célból szerzi meg a termőföldet az önkormányzat. Hangsúlyozta, hogy az 
adásvételi szerződés tényleges aláírásának időpontja az előző évben meghozott határozathoz 
képest csúszik, ezért az előterjesztésben április 15-ei határidő szerepel, amely időpontig 
várhatóan beszerezhetőek a szükséges hozzájárulások, mivel érintett fél külföldön él. 
Javasolta, hogy a korábbi határozatot egészítsék ki a földforgalmi törvény szerinti megfelelő 
jogcímek megjelölésével, valamint a végrehajtás határidejét hosszabbítsák meg.

Dr. Jusztináéi' János polgármester javasolta a testületnek az írásban kiadott határozati 
javaslat elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Ké ovi selő-testül étének 
6/2026. (1.22.1 KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 149/2025. (IX.25.) KTH 
számú határozatának szövegét az ingatlanok tulajdonszerzésének céljával 
kiegészítve a következők szerint állapítja meg.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Trippold Ildikó 
magánszemély felajánlását a sásdi 911/1. hrsz-ú szőlő, 911/2. hrsz-ú szőlő, kert 
és gazdasági épület, 1034. hrsz-ú szőlő, gyümölcsös és gazdasági épület 
ingatlanok tulajdonjogának, továbbá a 913. hrsz-ú fásított terület 221/351. 
tulajdoni hányadának önkormányzati tulajdonba vételére tudomásul veszi, az 
ingatlanoknak Sásd Város Önkormányzata javára történő ingyenes átadását 
köszönettel elfogadja. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a Földforgalmi tv. 
11. § (2) bekezdés c) pontja értelmében,- mint a föld fekvése szerint illetékes 
települési önkormányzat közfoglalkoztatási programok lebonyolítása, 
továbbá helyi környezetvédelmi feladatok és vízkárelhárítási feladatok ellátása 
településfejlesztési célok érdekében szerzi meg az ingatlanok tulajdonjogát.

A képviselő-testület az erről szóló ajándékozási szerződés aláírására 
felhatalmazza a polgármestert, a felajánlott ingatlanokat önkormányzati 
tulajdonba veszi.
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A Képviselő-testület az ingyenesen megszerzett ingatlanokat forgalomképes 
törzsvagyonná nyilvánítja, és ennek megfelelően veszi fel az önkormányzat 
ingatlanvagyon-nyilvántartásába. A hatályos jogszabályok alapján a jegyző 
köteles gondoskodni a nyilvántartásba vett ingatlanok vagyonkataszterbe 
történő felvételéről.

Határidő: szerződéskötésre: 2026. április 15. 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

7./ Háziorvosok támogatási kérelme 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a kiadott kérelem tavaly decemberben érkezett. A 
Népjóléti Bizottsággal korábban már egyeztettek a kérdésről, és felmerült, hogy a döntés 
meghozatala jelen időpontban nem aktuális, hiszen a költségvetési lehetőségeket nem ismerik. 
Az előző években hasonló esetekben a testület úgy döntött, hogy a kért támogatási összegnek 
csak egy részét állapította meg, majd később, a költségvetési helyzet ismeretében döntött a 
fennmaradó részről.
A Népjóléti Bizottság javaslata szerint a jelenlegi esetben nem magáról a támogatási kérelem 
elbírálásáról kellene dönteni, hanem arról, hogy a kért összeget a költségvetési tervezetben 
szerepeltessék, és a végleges támogatási összegről később szülessen döntés.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a háziorvosok 
támogatási kérelméről ne hozzon döntést, azt majd a 2026. évi költségvetés elfogadását 
követően bírálja el, de határozzanak arról, hogy a kért támogatási összegeket a költségvetés 
tervezetébe be kell építeni.
Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
7/2026. (1.22.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a háziorvosok 
támogatási kérelméről a 2026. évi költségvetés elfogadását követően 
hoz döntést. A képviselő-testület a kért támogatási összegeket a 
költségvetés tervezetébe beépíti.

Határidő: a támogatási kérelem ismételt tárgyalására 2026. március 31. 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Mivel több napirendi pont nem volt, Dr. Jusztinger János polgármester mindenkinek 
megköszönte a megjelenést, a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatta ülésezését.
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J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 22. napján 
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére

Dr. Jusztinger János 

Pintér Gábor

Dr. Győri-Korom Viktória 

Rabb Győzőné 

Székely Szilárd 

Takácsné Somogyvári Mária

( 1 . I )í lí

Urvald Péter



J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 22. napján 
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent meghívottak részére

Koszorús Tímea 

Nagy Lajos László

Dr. Hevesi Éva ■ h

Baranya Vármegyei Kormányhivatal képviseletében:

Gálám bosné Wágner Éva 

Király Tamás Dávid

Gálné Banizs Gabriella 

Papp Tímea 

Hajós Angéla

Merk Zsolt 

Bíró Józsefné 

Orsós Józsefné 

Ambrus Attila



Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottságának 2025. október 22. napján tartott üléséről.

Ülés helye: Városháza Tanácskozóterme
Jelen voltak: Jelenléti ív szerint

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent tagokat és megállapította, 
hogy az 5 tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta az írásban kiadott napirendeket megtárgyalásra.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a bizottság az írásban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúan elfogadta az 
alábbiak szerint:

Bizottsági ülés napirendje:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

2. Szociális ügyek
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

A bizottság a 2. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Napirend tárgyalása:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

1/1. Beszámoló a házi segítségnyújtás 2025. évi feladatairól.

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea jegyző ismertette a Sásdi Szociális Szolgálat 2025. évben végzett munkájáról szóló 
beszámolót.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Sásdi Szociális Szolgálat 2025-ös évben végzett 
munkájáról szóló beszámolót elfogadásra.

Sásd Város Képviselőtestületének Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
38/2025. (X. 22.) számú határozat

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága a Sásdi Szociális 
Szolgálat 2025-ös évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek.



(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea iegvző ismertette a Sásdi Szociális Társulás megállapodásását. 

Rabb G' őzőné a bizottság elnöke javasolta a megállapodást elfogadásra.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

1/2. Sásdi Szociális Társulás megállapodása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
39/2025. (X. 22.1 számú határozat

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága a javasolja a Sásdi 
Szociális Társulását Sásd Város Képviselő-testületének elfogadásra.

Miután több napirendi pont nem volt, Rabb Győzőné a bizottság elnöke az ülést bezárta, a bizottság 
munkáját zárt ülésen folytatta.

Kmf.

Takácsné Somogyvári Mána GV
bizottság tagja bizottság elnöke



Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottságának 2025. december 11. napján tartott 
üléséről.

Ülés helye: Városháza Tanácskozótenne
Jelen voltak: Jelenléti ív szerint

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent tagokat és megállapította, 
hogy az 5 tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.
Javasolta az írásban kiadott napirendi pontokon túl az általános iskolai felvételi körzetek véleményezése 
napirendi pontot megtárgyalásra.
Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Más javaslat nem volt, a bizottság az írásban és szóban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúan 
elfogadta az alábbiak szerint:

Bizottsági ülés napirend ie:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

2. Általános iskolai felvételi körzetek véleményezése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

3. Szociális ügyek
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

A 3. napirendi pontot a bizottság zárt ülésen tárgyalja.

Napirend tárgy alása:

1. Képviselő-testületi ülés előkészítése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásos előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról a jegyzőkönyv mellékleteként 
csatolva.

Koszorús Tímea jegyző előterjesztette a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát, a HEP 
Fórum javaslataként.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a Képviselő-testületnek a Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot elfogadásra.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
45/2025. tXÍÍ. 11.) számú határozat

Sásd Város Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Helyi 
Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elfogadásra.



2. Általános iskolai felvételi körzet véleinémezése
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Koszorús Tímea iegvző ismertette az általános iskolai körzet véleményezésével kapcsolatos anyagot.

Rabb Gvőzőné a bizottság elnöke javasolta a tájékoztató elfogadását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Sásd Város Képviselő-testület Népjóléti Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Önkormányzata nevében, a képviselő-testület átadott 
hatáskörében eljárva a Népjóléti Bizottság tudomásul veszi az általános 
iskolai felvételi körzetek jelenlegi rendjét, azzal kapcsolatban módosítási 
javaslata nincs.

Határidő: 2026. február 15.
Felelős: Rabb Győzőné bizottsági elnök

Rabb Győzőné, a bizottság elnöke az ülést bezárta, a bizottság munkáját zárt ülésen folytatta.

Sásd Város Kénviselőtestület Népjóléti Bizottságának 
46/2025. (XII. 11.1 számú határozat

Kmf.

bizottság tagja bizottság elnöke


